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Pro hlídkovou službu je připraven zrekonstruovaný objekt.

Dnes dopoledne proběhlo v budově územního odboru Policie ČR v Litoměřicích slavnostní otevření
nově zrekonstruovaného oddělení určeného pro litoměřickou hlídkovou službu.

Za Krajské ředitelství policie Ústeckého kraje se tohoto aktu zúčastnil náměstek ředitele pro vnější
službu plukovník Petr Sytař, za litoměřický územní odbor ředitel plukovník Radek Rosecký a jeho
zástupce plukovník Petr Potyzs. Zúčastnila se i bývalá ředitelka územního odboru JUDr. Helena
Pšeničková, která stála u zrodu tohoto projektu. Pozvání na slavnostní otevření přijalo také několik
vážených hostů z řad starostů, zástupců měst a vedoucích představitelů institucí, se kterými policie
spolupracuje.

Po slavnostním zahájení a přestřižení stuhy si všichni pozvaní mohli prohlédnout nově
zrekonstruovanou budovu, která prošla velkou změnou. Samotná rekonstrukce byla započata 1.
června 2022. Objekt, který dříve sloužil jako jídelna, byl moderně zrekonstruován a nyní je v něm
veškeré potřebné zázemí pro policisty. Kromě kanceláří se zde nachází šatny, kuchyňka, sociální
zařízení a další potřebné prostory. Objekt je stavebně konstruován tak, aby zde do budoucna mohlo
vykonávat službu až 40 policistů, snahou vedení KŘP Ústeckého kraje je samozřejmě tuto vizi
naplnit, a to zejména z důvodu pozitivního dopadu na bezpečnostní situaci nejenom v samotném
městě Litoměřice, ale i v rámci celého litoměřického okresu, kde policisté tohoto útvaru také působí.

Na oddělení hlídkové služby slouží především mladí policisté, kteří dohlížejí na veřejný pořádek a
vedou boj s pouliční kriminalitou. Svou práci dosud vykonávali bez patřičného zázemí. Díky
rekonstrukci objektu nyní získali důstojné pracovní prostředí odpovídající náročnosti jejich služby,
které bude jistě dobře plnit svůj účel.

Oddělení hlídkové služby jsou postupně zřizována ve větších městech na celém území ČR, v
samotných Litoměřicích toto oddělení působí od roku 2019. Oddělení jsou určena speciálně k plnění
úkolů hlídkové služby, která je nejviditelnější činností pořádkové policie. Policisté z tohoto oddělení
při výkonu služby předcházejí a zabraňují přestupkům a trestným činům, odhalují je a zakročují proti
jejich pachatelům. Provádějí také prvotní opatření na místě činu a pátrají po hledaných a
pohřešovaných osobách i věcech. V přestupkovém a trestním řízení se zaměřují především na
drobnou majetkovou kriminalitu a další delikty, které patří mezi nejrozšířenější. Provádějí rovněž
dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu, řeší přestupkové jednání a činí opatření při
porušení zákona. Stejně je zaměřena také jejich preventivní činnost. Jejich úkolem je tedy i svojí
přítomností v ulicích města preventivně působit na občany páchající protiprávní jednání.

Tato práce je zajímavá a rozmanitá, pokud zajímá i tebe, přidej se k nám a staň se součástí našeho
týmu!
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